ДОСТУПНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ  СРЕДА

Уважаемые родители (законные представители) детей с ОВЗ!

 В соответствии с требованиями  статьи 79 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ  «Об образовании в РФ»; п. 18 приказа Минобрнауки РФ от 29.08.2013 №1008 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»  и п.п. 1.18, 2.1. Устава в ГБУ ДО «Молодежный творческий Форум Китеж плюс» осуществляются мероприятия по обеспечению доступной среды, условий пребывания и получения образования для лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее - ОВЗ). 

В учреждении организована возможность:
· беспрепятственного вход в учреждение и выхода из него; 

· содействия инвалиду при входе в учреждение и выходе из него, информирование инвалида о доступных маршрутах общественного транспорта;

· оказания сотрудниками учреждения  инвалидам помощи, необходимой для получения в доступной для них форме информации о правилах предоставления услуг, об оформлении необходимых для получения услуг документов, о совершении других необходимых для получения услуг действий;

· сопровождения получателя образовательной услуги при передвижении по территории учреждения, а также при пользовании услугами, предоставляемыми организацией. 
Предлагаем вам ознакомиться с информацией о порядке обеспечения доступа детей-инвалидов и других маломобильных граждан в учреждение:
-Доступ в здание, расположенное по адресу ул. Торжковская, д. 30, осуществляется через центральный вход. 

-Доступ в здание, расположенное по адресу ул. Школьная, д. № 110/2, осуществляется через центральный вход.

-Центральный вход  2-х площадок  учреждения оборудован пандусами, установлены поручни. 
-Входные зоны объектов Дворца по 2-м адресам обозначены контрастной полосой.
-Первая и последняя ступени лестничных пролетов обозначены контрастной
полосой с шероховатой поверхность. 
-На дверях нанесены зрительные указатели в виде жёлтых кругов.

- Официальный сайт Дворца доступен для слабовидящих («Версия для слабовидящих»).

-Приказом по учреждению определены работники, на которых возложено оказание инвалидам помощи при предоставлении им услуг, проводится инструктирование и обучение сотрудников, предоставляющих услуги населению, для работы с инвалидами, по вопросам, связанным с обеспечением доступности для них объектов и услуг.
-Силами дежурного администратора и специально подготовленными работниками учреждения обеспечивается организация помощи инвалидам, необходимая для получения в доступной для них форме информации о правилах предоставления услуг, в том числе об оформлении необходимых для получения услуг и документов, о совершении ими других необходимых для получения услуги действий. 
-В учреждении отсутствуют выделенные стоянки для автотранспортных средств, адаптированные лифты и  подъемные платформы (аппарели), раздвижные двери.
